



REPUBLIKA E KOSOVËS - REPUBLIKA KOSOVA
KOMUNA E VITISË - OPŠTINA VITINA
DREJTORIA E ARSIMIT - UPRAVA ZA OBRAZOVANJE



Pranuar - Primiçeno MeDana: 15.09.2020			
Nr. i organit broj Organa	Numri-Broj	Shtojcë Prifod	Vlera Vendosht
05-	355/20	-	-

Republika e Kosovës
Republika Kosova
Republic of Kosovo

Komuna e Vitisë
Opština Vitina
Municipality of Viti-na

Për: Kandidatët-aplikantët të cilët kanë konkurruar në Konkursin Publik nr.05-330/20

Nga: Drejtoria e Arsimit të Komunës së Vitisë

NJOFTIM

Njoftojmë kandidatët të cilët kanë konkuruar në Konkursin Publik nr.05-330/20, të datës 18.08.2020, të shpallur nga DKA-ja, për pozitat e lira të punës për vitin shkollor 2020/21, në shkollat fillore-mesme të Komunës së Vitisë. Në këto pozita janë pranuar këta kandidatë-e:

SHFMU „Hasan Alia” në Remnikë

- Ajshe Ukshini, mësues klasor zv. deri në kthimin e puntorës nga pushimi i lehonisë
- Shkurte Sejdiu, mësues klasor zv. deri në kthimin e puntorës nga pushimi i lehonisë.

SHFMU "Njazi Rexhepi" në Sllatinë e Eperme

- Gazmend Salihu, arsimtar i lëndës Teknologji Informative, deri në fund të vitit shkollor.

-Pozita profesor i lëndës Gjuhë Gjermane në SHML „Jonuz Zejnullahu” në Viti, kjo pozitë anulohet për arsye të mungesës së tre (3) kandidatëve të cilët duhet të plotësojnë kushtet ligjore dhe të jetë përkatës-profesional. Sipas udhëzimit administrativ të (MPMS) nr.07/2017, neni 6 pika 5.1 për rregullimin e procedurave të konkursit publik në sektorin publik thuhet se konkursi anulohet nëse tre (3) kandidat nuk i plotësojnë kushtet e parapara me normativin në fuqi. Kjo pozitë do të Rishpallet në të ardhmen.

-Të lartëcekurit sipas Komisionit (panelit intervistues) janë vlerësuar se i kanë plotësuar kushtet ligjore për t'u pranuar në këto pozita.

-Kandidatët e pranuar në këto pozita duhet të sjellin xhirrollogarit bankare dhe letërnjoftimin fotokopje në DKA, deri më 01.10.2020 për tu futur në sistemin e pagave.

Këshilla Juridike: Pala e pakënaqur me këtë njoftim ka të drejtë, të ushtrojë ankesë në Komisionin e ankesave në DKA, Inspektoratin e Punës në Gjilan, në afat prej 8 ditësh nga dita e shpalljes së njoftimit.

Më: 15.09.2020.Viti



Nga: Drejtoria Arsimit